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I. INFORMACJA DOTYCZĄCA BEZPIECZEŃSTWA I OCHRONY ZDROWIA  

(opracowana na podstawie Rozporządzenia Ministra Infrastruktury z dnia 23 czerwca 2003 r.,  

w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia Dz. U. Nr 120 Poz. 1126) 

 

 

 

Inwestycja: 

 

ROZBUDOWA, PRZEBUDOWA  I BUDOWA SIECI WODOCIĄGOWEJ 
W RAMACH INWESTYCJI PN. 

BUDOWA DRÓG WEWNĘTRZNYCH W RAMACH ZADANIA PN. 
„SCALENIE GRUNTÓW OBRĘB WOKOWICE, GMINA BRZESKO, 

POWIAT BRZESKI” 
 

Adres: 

 

woj. małopolskie, 

m. Wokowice 

 

Działka inwestycyjna: 

 

Nr ewid. 1240 

 

Inwestor: 

 

Powiat Brzeski 

ul. Głowackiego 51,  

32-800 Brzesko 

 

 

 

 

 

Projektant: 

 

mgr inż. Jacek Mitek 

ul. Wybickiego 30 

39-200 Dębica 
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1. Zakres i kolejność robót. 

Zakres robót przy realizacji zaprojektowanego przedsięwzięcia obejmuje zadania w następującej 

kolejność. 

a) Roboty towarzyszące 

- roboty przygotowawcze i porządkowe, 

- zabezpieczenie terenu budowy przed osobami nieupoważnionymi, 

- geodezyjne wytyczenie elementów przedsięwzięcia, 

- dostawa materiałów, 

- wykonanie wykopów kontrolnych w miejscach skrzyżowania trasy projektowanej sieci z istniejącymi 

sieciami,  

- zabezpieczenie skrzyżowań dróg i skrzyżowań z istniejącym uzbrojeniem podziemnym, 

- zabezpieczenie drzew przy zbliżeniu do nich trasy projektowanej sieci, 

- zabezpieczenie przejścia i przejazdów dla mieszkańców, 

- uporządkowanie terenu budowy po wykonaniu wszystkich czynności (robót budowlanych) 

związanych z inwestycją, 

- inwentaryzacja powykonawcza. 

Branża wodociągowa  

 roboty rozbiórkowe istniejących nawierzchni wraz z transportem, 

 wykonanie wykopów pod sieć wraz z transportem urobku, 

 zabudowa i montaż rur wodociągowych  

 zabudowa i montaż armatury wodociągowej  

 próby szczelności, 

 zasypanie wykopu wraz z jego zagęszczeniem i doprowadzeniem terenu do stanu 

istniejącego. 

 

 

Każdorazowo przed przystąpieniem do prac należy: 

 sprawdzić wydzielenie i oznakowanie terenu, 

 zagrodzić drogi dostępu na teren prac, 

 sprawdzić stan zabezpieczenia skarp wykopu, 

 wydzielić i dodatkowo zabezpieczyć aktualny front robót, 

 powiadomić właścicieli kolidującej, sąsiadującej infrastruktury o wykonywanych pracach, 

 umieścić w widocznych miejscach tablice ostrzegawcze i zakazujące wstępu  

w pobliże prac. 

Każdorazowo po wykonaniu prac należy: 
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 sprawdzić i uzupełnić oznakowanie terenu, 

 zapewnić bezpieczny ruch pieszych i pojazdów, 

 sprawdzić stan techniczny zabezpieczenia skarp. 

2. Wykaz istniejącego uzbrojenia na terenie objętym opracowaniem. 

 W obrębie inwestycji występują napowietrzna i doziemna sieć elektroenergetyczna i 

teletechniczna oraz sieć wodociągowa, kanalizacyjna, gazowa i oświetlenie uliczne. 

3. Elementy zagospodarowania działki lub terenu, które mogą stwarzać zagrożenie 

bezpieczeństwa i zdrowia ludzi. 

 wykonywanie wykopów pod sieć wodociągową, a także związane z tym prace montażowe w 

wykopach - możliwość przysypania ziemią, 

 prowadzenie robót w pobliżu drogi gruntowej przy równocześnie występującym ruchu – 

wypadki  i kolizje drogowe 

 Głębokie wykopy – wypadki osunięcia ziemi do wykopu. 

 Prace w pobliżu sieci uzbrojenia podziemnego. 

 Wybuch gazu. 

 Porażenie prądem. 

4. Przewidywane zagrożenia występujące podczas realizacji robót budowlanych. 

 Wykonywanie i zabezpieczenie wykopów. 

 Prace montażowe wykonywane w wykopie. 

 Transport i montaż elementów. 

 Najechanie sprzętem budowlanym. 

 Nieostrożne obchodzenie się ze sprzętem do przycinania elementów betonowych. 

 Ruch uliczny w bezpośrednim sąsiedztwie wykonywanych prac. 

 Przerwanie lub naruszenie sieci uzbrojenia podziemnego. 

 Wybuch gazu.  

 Porażenie prądem. 

5. Sposób prowadzenia instruktażu pracowników przed przystąpieniem do realizacji robót 

budowlanych. 

Wszyscy pracownicy zatrudnieni na budowie powinni być przeszkoleni w zakresie  

bezpieczeństwa i higieny i pracy.  

Podczas instruktażu pracowników należy zwrócić uwagę na: 

 określenie zasad postępowania w przypadku wystąpienia zagrożenia, 

 konieczność stosowania przez pracowników środków ochrony indywidualnej, 

zabezpieczających przed skutkami zagrożeń, 
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 konieczność bezpośredniego nadzoru przez osoby odpowiedzialne nad pracami szczególnie 

niebezpiecznymi, 

 maszyny i urządzenia mogą być obsługiwane tylko przez osoby posiadające odpowiednie 

kwalifikacje. 

6. Środki techniczne i organizacyjne zapobiegające niebezpieczeństwom wynikającym  

z wykonywania robót budowlanych w strefach szczególnego zagrożenia zdrowia lub w ich 

sąsiedztwie. 

 Przed przystąpieniem do prac wykonywanych sprzętem mechanicznym, należy sprawdzić 

sprawność sprzętu. 

 Przed przystąpieniem do robót Wykonawca winien opracować i zatwierdzić projekt organizacji 

ruch na czas prowadzenia robót. 

 Stosować odzież ochronną, szczególnie obuwie i rękawice ochronne. 

 Podczas transportu elementów sieci oraz prac wykonywanych sprzętem mechanicznym 

stosować się do przepisów BHP. 

 Roboty montażowe wykonywane w wykopach wykonywać po sprawdzeniu umocnienia 

wykopów. 

 Przy wykonywaniu prób ciśnieniowych – należy zadbać, aby urządzenia były sprawne 

technicznie. 

 W rejonie istniejącego uzbrojenia wykopy wykonywać ręcznie. 

 Oznakować i zabezpieczyć teren przed dostępem osób postronnych. 

 Nie prowadzić prac po zmroku lub w ograniczonej widoczności. W warunkach ograniczonej 

widoczności plac robót oświetlić. 

 Przebudowę i zabezpieczenie sieci elektroenergetycznych oraz prace  

w bezpośrednim ich sąsiedztwie należy wykonywać po uprzednim wyłączeniu przedmiotowej 

infrastruktury spod napięcia. 

 Bezpośredni nadzór nad pracami budowlanymi prowadzi Kierownik Budowy. Na terenie 

budowy nie przewiduje się występowania materiałów, wyrobów, substancji i preparatów 

niebezpiecznych dla środowiska i ludzi. Materiały przewidziane do wbudowania dostarczane będą 

sukcesywnie na plac budowy, a sprzęt niezbędny do realizacji planowanego zakresu prac 

wykorzystywany będzie w zależności od możliwości zagwarantowania frontu robót i zakładanego 

harmonogramu realizacji. Dla inwestycji należy opracować plan bioz. 

 

 

 

 

Sporządził: mgr inż. Jacek Mitek 
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II. OPINIE, UZGODNIENIA, POZWOLENIA I INNE DOKUMENTY 
 

 



GK-I.6630.1.118.2024.AO z dnia 06-05-2024

PROTOKÓŁ 
z narady koordynacyjnej przeprowadzonej w siedzibie Starostwa Powiatowego w Brzesku, ul. Bartosza Głowackiego 51

zakończonej w dniu 06-05-2024 r.

Wnioskodawca:

Sposób przeprowadzenia narady: za pomocą środków komunikacji elektronicznej
Opis przedmiotu narady:
Przebudowa sieci telekomunikacyjnej, wodociągowej i elektroenergetycznej eN,  położonych w  obrębie ewidencyjnym  
Wokowice, gmina Brzesko dla tematu: ,,Scalenie gruntów w części obrębu Wokowice, gmina Brzesko, powiat brzeski"

Przewodniczący narady: Alina Obal - Inspektor w Wydziale Geodezji i Kartografii
Uczestnicy narady koordynacyjnej:

.AOZnak sprawy:

MM Infrastruktura Sp. z o.o.

Obywatelska 16/1
33-100 Tarnów

Imię i nazwisko osoby
reprezentującej podmiot

Stanowisko uczestnika naradyNazwa InstytucjiLp

1 Małopolska Sieć 
Szerokopasmowa Spółka z o. o

Nieobecny na naradzie koordynacyjnej .
Zgodnie z art. 28ba ust. 1.ustawy z dnia 17 maja 1989 r.  Prawo 
geodezyjne i kartograficzne (jednolity tekst,  Dz.U. z 2023 poz. 1752), 
brak stanowiska uczestnika narady wyszczególnionego w protokole  
oznacza,  że pomimo prawidłowego zawiadomienia,  przedstawiciel 
podmiotu  nie uczestniczył w naradzie koordynacyjnej i nie złożył 
zastrzeżenia do usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu 
przedstawionego  w  planie sytuacyjnym, o którym mowa 
w art. 28b ust. 3.

         

2 PSG sp. z o.o. w Tarnowie 
Oddział Zakład Gazowniczy w 
Krakowie, Gazownia w Brzesku

Marek Maślanka
30-04-2024 12:56:47

Gazownia w Brzesku opiniuje przedmiotowy projekt z uwagami:

1.	Całość prac wykonać zgodnie z Rozporządzeniem Ministra 
Gospodarki z dn. 26-04-2013 ( Dz. U. 2013 r. poz.640) w sprawie 
warunków technicznych, jakim powinny odpowiadać sieci gazowe i 
ich usytuowanie.
2.	Przed przystąpieniem do prac należy wykonać ręcznie z 
zachowaniem szczególnej ostrożności  sondy poprzeczne celem 
zlokalizowania  istniejącej sieci gazowej.
3.	Koszty za wszelkie ewentualne uszkodzenia przedmiotowej sieci 
gazowej trakcie    wykonywanych prac ponosi Wykonawca i/lub 
Inwestor.
4.	W rejonie przedmiotowego opracowania zlokalizowany jest sieć 
gazowa wybudowana w 1990 roku, której strefa kontrolowana 
wynosi 3 m.
5.	Szerokość strefy kontrolowanej dla przedmiotowej sieci gazowej w 
stosunku do projektowanych kabli ziemnych elektroenergetycznych o 
napięciu do 15 kV,  i słupów o napięciu 1,0 kV  wynosi 1 m.
6.	Skrzyżowania uzbrojenia obcego z siecią gazową należy wykonać 
zgodnie z załącznikiem nr 1.

Załącznik nr 1

Zasady zabezpieczania skrzyżowań sieci gazowej niskiego i średniego 
ciśnienia z podziemnymi przewodami uzbrojenia obcego.

1.	Dla gazociągów wybudowanych przed 12.12.2001 na krzyżującej się 
kanalizacji sanitarnej, opadowej, teletechnicznej, ciepłowniczej, itp. 
ułożonej nad lub pod gazociągiem należy zakładać szczelne rury 
osłonowe uszczelnione na końcach, na długości po 1,5m mierząc w 
płaszczyźnie poziomej prostopadle do ścianki gazociągu. W przypadku 
gdy nie ma możliwości założenia rury osłonowej na kanalizacji 
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gazociąg należy przebudować na odcinku min. po 1,5m mierząc w 
płaszczyźnie poziomej prostopadle do ścianki kanalizacji lub 
zabezpieczyć gazociąg na ww. odcinku przez zastosowanie 
dwudzielnej szczelnej rury osłonowej (dopuszczonej do stosowania w 
gazownictwie). Jeżeli odległość pionowa pomiędzy kanalizacją 
układaną pod gazociągiem i gazociągiem jest większa niż 1,5m nie ma 
konieczności zakładania rury osłonowej. Dla pozostałych sieci nie ma 
konieczności zakładania rur osłonowych/ochronnych.
2.	Dla gazociągów PE i stalowych wybudowanych w okresie od dnia 
12.12.2001 nie ma konieczności zakładania rur 
ochronnych/osłonowych na skrzyżowaniach z uzbrojeniem terenu 
zarówno na przewodach uzbrojenia terenu jak i na gazociągach.
3.	Jako podstawowe rozwiązanie należy przyjąć, że kanalizacja 
powinna być zlokalizowana poniżej sieci gazowej. W uzasadnionych 
przypadkach za zgodą Operatora dopuszcza się prowadzenie 
kanalizacji nad gazociągiem.
4.	Rury osłonowe stosowane do zabezpieczeń nie mogą posiadać 
połączeń w strefie 1,5 od gazociągu.
5.	Odległość pionowa pomiędzy ściankami krzyżujących się 
przewodów/rur osłonowych powinna być nie mniejsza niż 0,2m. Z 
uwagi na wpływ temperatury odległość pionowa pomiędzy ściankami 
gazociągu/rur osłonowych a ciepłociągiem, powinna być nie mniejsza 
niż 0,4. Pozostawienie mniejszej odległości wymaga zastosowania 
odpowiedniej osłony termicznej (określonej przez projektanta).
6.	Kąt skrzyżowania z gazociągiem kanalizacji sanitarnej i deszczowej, 
wodociągu, kanalizacji teletechnicznej, kanału ciepłowniczego, innej 
kanalizacji powinien wynosić minimum 60 stopni. Kąt skrzyżowania z 
gazociągiem kabla energetycznego i kabla teletechnicznego powinien 
wynosić minimum 20 stopni.
7.	Prace ziemne w rejonie 1,5 m od sieci gazowej wykonywać ręcznie, 
pod nadzorem pracownika  właściwej Gazowni. Prace zgłosić 
pisemnie z minimum siedmiodniowym wyprzedzeniem. Nadzór nad 
pracami będzie realizowany odpłatnie i potwierdzony protokołem 
odbioru.
8.	Całość prac wykonać w oparciu o aktualne przepisy w tym zgodnie z 
Rozporządzeniem Ministra Gospodarki z dnia 26 kwietnia 2013 roku 
Dz. U. z 04.06.2013 poz. 640 „w sprawie warunków technicznych 
jakim powinny odpowiadać sieci gazowe i ich usytuowanie”.

3 Rejonowe Przedsiębiorstwo 
Wodociągów i Kanalizacji  w 
Brzesku Sp. z o.o

Agata Milewska
06-05-2024 09:37:21

Uzgadnia się pod warunkiem zachowania uwag zawartych w pismach 
znak: RPWiK/T/236/1/2023/AM  
z dnia 16.02.2023 r.  i  RPWiK/T/259/1/2024/AM z dnia 01.02.2024 r.

         

4 TAURON  Dystrybucja S.A Oddział 
w Tarnowie 

Radosław Dychtoń
24-04-2024 09:00:45

Uzgadnia się pod warunkiem zachowania uwag zawartych w pismach 
znak:
1.TD/OTR/OMD/UB/EK/298/2023 z dnia 27.04.2023
2.TD/OTR/OME/K/WT/JG/109/2023 z dnia 01.06.2023
3.TNT/NMK/004/2024 z dnia 09.01.2024
4.Notatka służbowa z dnia 09.04.2024

         

5 TAURON Obsługa Klienta Sp. z 
o.o. 

Robert Jurczak
30-04-2024 09:15:06

brak uwag

6 MULTIMEDIA POLSKA  S.A Nieobecny na naradzie koordynacyjnej .
Zgodnie z art. 28ba ust. 1.ustawy z dnia 17 maja 1989 r.  Prawo 
geodezyjne i kartograficzne (jednolity tekst,  Dz.U. z 2023 poz. 1752), 
brak stanowiska uczestnika narady wyszczególnionego w protokole  
oznacza,  że pomimo prawidłowego zawiadomienia,  przedstawiciel 
podmiotu  nie uczestniczył w naradzie koordynacyjnej i nie złożył 
zastrzeżenia do usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu 
przedstawionego  w  planie sytuacyjnym, o którym mowa 
w art. 28b ust. 3.
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7 Firma Usługowo  Handlowa 
Climax  Rafał Kraj

Nieobecny na naradzie koordynacyjnej .
Zgodnie z art. 28ba ust. 1.ustawy z dnia 17 maja 1989 r.  Prawo 
geodezyjne i kartograficzne (jednolity tekst,  Dz.U. z 2023 poz. 1752), 
brak stanowiska uczestnika narady wyszczególnionego w protokole  
oznacza,  że pomimo prawidłowego zawiadomienia,  przedstawiciel 
podmiotu  nie uczestniczył w naradzie koordynacyjnej i nie złożył 
zastrzeżenia do usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu 
przedstawionego  w  planie sytuacyjnym, o którym mowa 
w art. 28b ust. 3.

         

8 Hawe Telekom Sp. z o.o uzgodnienie przekazane pocztą e-mail, stanowiące załącznik do 
protokołu.
         

9 INSTYTUT CHEMII 
BIOORGANICZNEJ POLSKIEJ 
AKADEMII NAUK Poznańskie 
Centrum Superkomputerowo-
Sieciowe

Nieobecny na naradzie koordynacyjnej .
Zgodnie z art. 28ba ust. 1.ustawy z dnia 17 maja 1989 r.  Prawo 
geodezyjne i kartograficzne (jednolity tekst,  Dz.U. z 2023 poz. 1752), 
brak stanowiska uczestnika narady wyszczególnionego w protokole  
oznacza,  że pomimo prawidłowego zawiadomienia,  przedstawiciel 
podmiotu  nie uczestniczył w naradzie koordynacyjnej i nie złożył 
zastrzeżenia do usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu 
przedstawionego  w  planie sytuacyjnym, o którym mowa 
w art. 28b ust. 3.

         

10 Orange Polska  S.A. Nieobecny na naradzie koordynacyjnej .
Zgodnie z art. 28ba ust. 1.ustawy z dnia 17 maja 1989 r.  Prawo 
geodezyjne i kartograficzne (jednolity tekst,  Dz.U. z 2023 poz. 1752), 
brak stanowiska uczestnika narady wyszczególnionego w protokole  
oznacza,  że pomimo prawidłowego zawiadomienia,  przedstawiciel 
podmiotu  nie uczestniczył w naradzie koordynacyjnej i nie złożył 
zastrzeżenia do usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu 
przedstawionego  w  planie sytuacyjnym, o którym mowa 
w art. 28b ust. 3.

         

11 Burmistrz Brzeska Nieobecny na naradzie koordynacyjnej .
Zgodnie z art. 28ba ust. 1.ustawy z dnia 17 maja 1989 r.  Prawo 
geodezyjne i kartograficzne (jednolity tekst,  Dz.U. z 2023 poz. 1752), 
brak stanowiska uczestnika narady wyszczególnionego w protokole  
oznacza,  że pomimo prawidłowego zawiadomienia,  przedstawiciel 
podmiotu  nie uczestniczył w naradzie koordynacyjnej i nie złożył 
zastrzeżenia do usytuowania projektowanej sieci uzbrojenia terenu 
przedstawionego  w  planie sytuacyjnym, o którym mowa 
w art. 28b ust. 3.

         



UWAGI STAROSTY BRZESKIEGO 

Ochrona znaków geodezyjnych 

1. Zgodnie z art. 15 ust.1 ustawy z dnia 17 maja 1989 r Prawo geodezyjne i kartograficzne (j.t. Dz. U. z 2023r. poz. 1752) znaki 
geodezyjne, urządzenia zabezpieczające te znaki oraz budowle triangulacyjne podlegają ochronie. 

2.  Zgodnie z art. 15 ust. 3 ww. ustawy właściciel lub inna osoba władającą nieruchomością, na której znajdują się znaki 
geodezyjne, urządzenia zabezpieczające te znaki oraz budowle triangulacyjne są obowiązani: 
a)  nie dokonywać czynności powodujących ich zniszczenie, uszkodzenie lub przemieszczenie; 
b)  niezwłocznie zawiadomić właściwego starostę o ich zniszczeniu, uszkodzeniu, przemieszczeniu lub zagrażaniu przez nie 
bezpieczeństwu życia lub mienia. 

3. Zgodnie z art. 48. ust. 1, pkt. 3 ustawy z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne (j.t. Dz. U z 2023r.  poz. 1752) 
kto wbrew przepisom art. 15 w/w prawa niszczy, uszkadza, przemieszcza znaki geodezyjne podlega karze grzywny. 

4. Zniszczone w trakcie realizacji inwestycji znaki geodezyjne Inwestor powinien na swój koszt wznowić, zlecając wykonanie 
tych czynności jednostkom wykonawstwa geodezyjnego. 

W obrębie projektowanej sieci nie znajdują się punkty osnowy geodezyjnej, 

przewodniczący narady 

 

 

 

Klauzula informacyjna Starostwa Powiatowego w Brzesku 

W związku z rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. - w sprawie ochrony 

osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz 

uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwanym dalej „RODO”, informujemy, że na 

podstawie art. 13 RODO, od dnia 25 maja 2018 r., będą Pani/Panu przysługiwały prawa związane z przetwarzaniem danych 

osobowych. Administratorem Danych Osobowych jest Starosta Brzeski, mający siedzibę w Brzesku przy ul. Głowackiego 51, 32-

800 Brzesko, Nr telefonu: 14-66-33-111, adres e-mail: sp@powiatbrzeski.pl. Przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych 

odbywa się w związku z realizacją zadań zleconych z zakresu administracji rządowej, na podstawie obowiązujących przepisów 

prawa, w szczególności ustawy z dnia 17 maja 1989 r. - Prawo geodezyjne i kartograficzne (t.j. Dz.U. z 2019 r, poz. 725 ze zm.), 

które zobowiązują i wskazują na konieczność przetwarzania i powierzenia danych, w tym zadań realizowanych na podstawie 

umów, porozumień zawieranych z organami administracji publicznej. Obowiązek informacyjny został zaprezentowany w 

„Klauzuli informacyjnej” dostępnej elektronicznie na stronach: Biuletynu Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w 

Brzesku (https://bip.malopolska.pl/spbrzesko), Portalu Geodety Powiatu Brzeskiego (www.geodezja.powiatbrzeski.pl), 

Klauzula informacyjna jest dostępna jednocześnie w formie analogowej - w pomieszczeniach Wydziału Geodezji i Kartografii, 

w których wykonywane są przedmiotowe zadania. 

mailto:sp@powiatbrzeski.pl
https://bip.malopolska.pl/spbrzesko
http://www.geodezja.powiatbrzeski.pl/


ZAWIADOMIENIE

Znak sprawy: GK-I.6630.1.118.2024 .AO BRZESKO, dnia 24-04-2024

MM Infrastruktura Sp. z o.o.

Obywatelska16/1
33-100Tarnów

Na podstawie art. 28b ust. 3 ustawy z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne (Dz. U. z  2021 r. poz. 
1990 ze zm.)  Starosta Brzeski zawiadamia,  że narada koordynacyjna przeprowadzona z wykorzystaniem środków 
komunikacji elektronicznej zakonczy się w dniu                                  o godz. 10.00.

Przedmiotem narady będzie rozpatrzenie wniosku z dnia                          r. w zakresie propozycji sytuowania 
projektowanych sieci uzbrojenia terenu:

12-04-2024

Przebudowa sieci telekomunikacyjnej, wodociągowej i elektroenergetycznej eN,  położonych w  obrębie 
ewidencyjnym  Wokowice, gmina Brzesko dla tematu: ,,Scalenie gruntów w części obrębu Wokowice, gmina 
Brzesko, powiat brzeski"

mminfrastruktura@gmail.com

1)  w przypadku otrzymania negatywnego uzgodnienia można złożyć wniosek o przeprowadzenie dodatkowej narady

Jednocześnie informuję, że:

2)  wniosek należy złożyć w terminie 7 dni od daty zakończenia narady koordynacyjnej,
3)  za przeprowadzenie dodatkowej narady koordynacyjnej nie będzie pobierana opłata.

06-05-2024

koordynacyjnej,

Z up. STAROSTY

Alina Obal
I N S P E K T O R

w Wydziale Geodezji i Kartografii

(-)

ul. B. Głowackiego 51
32-800 Brzesko

STAROSTA BRZESKI



0

,
5

1

,
7

4

1

,
5

1

HnW
3

W
y
m

i
a

n
a

 
i
s
t
n

i
e

j
ą

c
e

g
o

 
s
ł
u

p
a

n
a

 
n

o
w

y
 
o

 
ż
e

r
d

z
i
 
w

i
r
o

w
a

n
e

j
 
-
 
p

o
j
e

d
y
ń

c
z
e

j

DATA:

03.2024

SKALA:

1:1 000

NR RYS.

1.5

STADIUM:

ZUD

  PROJEKTANT:

  mgr inż. Marcin Bera
uprawnienia budowlane nr:

MAP/0245/POOD/09

do projektowania bez ograniczeń

w specjalności drogowej

   TYTUŁ RYSUNKU:

PLAN SYTUACYJNY

  PRZEDSIĘWZIĘCIE:

SCALENIE GRUNTÓW W CZĘŚCI OBRĘBU WOKOWICE, GMINA BRZESKO,

POWIAT BRZESKI

MM Infrastruktura Sp. z o.o.

ul. Obywatelska 16/1

33-100 Tarnów

email: mminfrastruktura@gmail.com

  BIURO PROJEKTOWE:

  Imię i nazwisko:   Nr uprawnień:   Podpis:

  branża drogowa

MM Infrastruktura Sp. z o.o.

LEGENDA:

- krawędź jezdni (bez krawężnika)

- krawędź pobocza

- budowa/przebudowa przepustu

- proj. zmiana lokalizacji hydrantu

- proj. sieć elektroenergetyczna (napowietrzna)

- proj. sieć elektroenergetyczna (doziemna)

- zabezpieczenie sieci elektroenergetycznej

- proj. sieć teletechniczna (doziemna)

- zabezpieczenie sieci teletechnicznej

- likwidacja istn. sieci

Za zgodność z oryginałem mapy do celów projektowych.

Projektant: mgr inż. Marcin Bera
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OPINIA GEOTECHNICZNA

nazwa zadania: scalenie gruntów
miejscowość: Wokowice
gmina: Brzesko
powiat: brzeski
województwo: małopolskie

dla ustalenia geotechnicznych warunków posadowienia obiektu, 
określenia grup nośności podłoża gruntowego i poziomu wód gruntowych

mail: progeo@progeo.pl

◦ dokumentacje geologiczno-
inżynierskie i geotechniczne 

pod budynki

◦ oceny geotechnicznych warun-
ków posadowienia obiektu

 ◦ projekty i dokumentacje 
studni

 ◦ dokumentacje 
hydrogeologiczne dla obiektów 

mogących niekorzystnie 
wpływać na środowisko (stacje 
paliw, składowiska odpadów)

◦ dokumentacje i projekty 
stabilizacji osuwisk

 ◦ projekty i monitoring 
środowiska gruntowo-wodnego 

i sporządzanie sprawozdań

◦ opracowania 
hydrogeologiczne do 

rozsączania ścieków i wód 
opadowych

◦ określanie zasięgu terenów 
zalewowych i wykonywanie 
operatów hydrologicznych

◦ opracowania 
ekofizjograficzne

◦ oceny, prognozy i raporty 
oddziaływania inwestycji na 

środowisko

◦ badania stopnia skażenia 
środowiska gruntowo-wodnego

G   E   O   L   O   G
upr. hydrogeolog. V-1415, upr. geol.-inż. VII-1277
33-300  Nowy Sącz,  ul  Tarnowska  23 C
tel.  018 441 33 45   kom. 604 45 87 33

data wykonania: maj 2023

mgr inż. Grzegorz Stąporek



1. Informacje ogólne

- inwestor: Powiat Brzeski, ul. Głowackiego 51, 32-800 Brzesko

- typ opracowania: opinia geotechniczna

- prace terenowe wykonano: maj 2023

1.1. Wykorzystane materiały

- mapa topograficzna w skali 1:50000

- mapa geologiczna w skali 1:50000

- mapa sytuacyjna w skali 1:1000

- obowiązujące normy

1.2. Literatura

- Z.Wiłun, Zarys geotechniki, Wydawnictwa Komunikacji i Łączności, Warszawa 1987.

- W.Jaroszewski i in., Słownik geologii dynamicznej, Wydawnictwa Geologiczne, Warszawa 1985.

- E. Myślińska, Laboratoryjne badania gruntów i gleb, WUW, Warszawa 2019.

1.3. Roboty ziemne

rodzaj szt. głębokość (m)

sondowanie 43 2,00

UWAGA: Ilość, głębokość i lokalizację otworów badawczych okreslił Projektant inwestycji.

1.4. Wykonane badania

- wizja lokalna w terenie

- analiza geotechniczna terenu badań

- badania polowe próbek gruntu

- badania gruntu "in situ"
- badania laboratoryjne pobranych próbek gruntu

1.5. Prace kameralne

- zestawienie wyników badań

- opracowanie części tekstowej

- opracowanie załączników graficznych

2. Charakterystyka inwestycji - założenia:

3. Położenie terenu

- miejscowość: Wokowice

- gmina: Brzesko

- powiat: brzeski

- województwo: małopolskie

Współrzędne geograficzne GPS (układ BL WGS 84) otworu 1:
stopnie [o] minuty ['] sekundy ["]

N 50 0 42,83

E 20 41 36,58

4. Morfologia:

- ekspozycja: zmienna

5. Warunki gruntowe i kategoria geotechniczna

- warunki gruntowe: proste

- kategoria geotechniczna: I

6. Budowa geologiczna

Według mapy geologicznej podłoże terenu badań tworzą holeceńskie gliny, mułki, piaski i żwiry rzeczne den dolinnych oraz plejstoceńkie żwiry i piaski wodnolodowcowe,
które zalegają na iłowcach, mułowcach, marglach, piaskowcach i zlepieńcach (warstw chodenickich), datowanych na miocen (baden).

wykonawca:

mgr inż. Grzegorz Stąporek, upr. hydrogeolog. V-1415, upr. geol.-inż. VII-1277

Ostateczna decyzja o zakwalifikowaniu inwestycji do kategorii geotechnicznej należy do Projektanta i powinna uwzględniać przedstawioną w opracowaniu charakterystykę
terenu badań, parametry fizyczno-mechaniczne gruntów, założenia projektowe i rozwiązania konstrukcyjne.

Projektowana jest realizacja zadania pod nazwą: scalenie gruntów w miejscowości Wokowice.

- położenie: wyniesienie i terasa

UWAGA: W chwili obecnej Inwestor nie posiada ostatecznego projektu inwestycji - zostanie on dostosowany do warunków scharakteryzowanych w niniejszym opracowaniu.

_________________________________________
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6.1. Charakterystyka negatywnych procesów geodynamicznych

Do negatywnych procesów geodynamicznych, które na ogół mogą negatywnie oddziaływać na projektowane inwestycje, zalicza się np. osuwiska i obrywy mas gruntu,
spływy warstw przypowierzchniowych, czy erozyjną działalność cieków, tworzących skarpy w rejonie ich koryt.

Na dostępnych mapach Systemu Osłony Przeciwosuwiskowej projektowana inwestycja nie przebiega przez osuwiska i tereny zagrożone ruchami masowymi. W czasie wizji
lokalnej w terenie, nie stwierdzono występowania form morfologicznych świadczących o występowaniu aktywnych procesów osuwiskowych w rejonie projektowanej
inwestycji.

Do negatywnych procesów antropogenicznych zaliczyć można wszelkie zjawiska wywołane działalnością człowieka, których istnienie może negatywnie oddziaływać na
projektowane inwestycje, np. deponowanie nasypów niebudowlanch, czy przekształcanie powierzchni terenu - skarpowanie, podcinanie zbocza, odprowadzanie wód w
grunt, itp.

W rejonie projektowanej inwestycji występują nasypy antropogeniczne.

Na podstawie przeprowadzonych badań pobranych próbek gruntu, w oparciu o obowiązujace normy, występujące w podłożu grunty zakwalifikowano do odrębnych warstw
geotechnicznych w oparciu o ich właściwości, genezę i stratygrafię. Charakterystykę własności fizyczno-mechanicznych wydzielonych warstw geotechnicznych oraz
głębokości ich występowania przedstawiono na załączniku 2.

6.2. Charakterystyka negatywnych procesów antropogenicznych

6.3. Charakterystyka wydzielonych zespołów gruntów

7. Warunki wodne

Warunki hydrogeologiczne terenu są ściśle związane z jego budową geologiczną. Na terenie opracowania występują dwa horyzonty wodonośne wód podziemnych, głęboki,
związany z wodami występującymi w podłożu skalnym i płytki czwartorzędowy. 

Woda gruntowa horyzontu czwartorzędowego w obrębie gruntów spoistych nie posiada swobodnego zwierciadła - występuje w postaci sączeń zasilanych głównie wodami
infiltracyjnymi opadowymi oraz rzadziej, wodami wypływającymi z głębszego podłoża (tzw. wychodnie podczwartorzędowe). Sączenia te występują na zmiennej głębokości i
posiadają zróżnicowane wydajności uzależnione głównie od pór roku. Sączenia wody gruntowej znajdujące się w obrębie warstwy gruntów spoistych często powodują wzrost
ich wilgotności i pogorszenie parametrów geotechnicznych. W gruntach niespoistych woda gruntowa posiada zwierciadło swobodne lub napięte, a jego pionowy zasięg jest
na ogół ograniczony spągiem nadległej warstwy gruntów spoistych.

Wykonane prace geotechniczne wykazały występowanie wód podziemnych na głębokości:

8. Wnioski

1. Podłoże gruntowe terenu badań budują grunty, które zakwalifikowano do 15 warstw geotechnicznych zróżnicowanych pod względem właściwości geotechnicznych.

- od 0,40 m ppt do 1,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 3,

- od 1,50 m ppt do 1,70 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 9,

- od 1,00 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 13,

- od 1,20 m ppt do 1,70 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 15,

- od 1,50 m ppt do 1,70 m ppt w postaci warstwy sączeń w otworze 20,

- od 0,20 m ppt do 0,50 m ppt w postaci warstwy sączeń w otworze 21,

- od 1,70 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 22,

- od 1,70 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 23,

2. W trakcie prowadzenia prac rozpoznawczych w terenie stwierdzono występowanie wody gruntowej. 

3. Stwierdzono proste warunki gruntowe.

4. Inwestycję należy zaliczyć do I kategorii geotechnicznej.

5. Projekt należy dostosować do warunków stwierdzonych w niniejszym opracowaniu.

6. Nie należy prowadzić robót ziemnych w okresach mokrych - po roztopach lub po i w trakcie intensywnych i długotrwałych opadów, a wszystkie powstałe skarpy w wyniku
robót ziemnych, zabezpieczyć niezwłocznie po ich wykonaniu.

7. Grunty pylaste występujące w podłożu posiadają właściwości tiksotropowe.

- od 1,40 m ppt do 2,00 m ppt w postaci warstwy sączeń w otworze 24,

- od 1,60 m ppt do 2,00 m ppt w postaci warstwy sączeń w otworze 31,

- od 1,60 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 34,

- od 1,40 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 38,

- od 1,00 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 39,

- od 1,40 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 41,

- od 1,20 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 42,

- od 0,50 m ppt do 2,00 m ppt w postaci zwierciadła swobodnego w otworze 43.

_________________________________________
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0 km 2 km 4 km

- lokalizacja sondowania badawczego

Objaśnienia:

1
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Ctrl+m ORIENTACJA
podziałka:

położenie pkt. 1

(współrzędne geograficzne)
stopnie [o] minuty ['] sekundy ["]

N 50 0 42,83

E 20 41 36,58

ZAŁ.1.4

szkice sytuacyjne

0 km 2 km 4 km

- lokalizacja sondowania badawczego

Objaśnienia:

1
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Ctrl+m ORIENTACJA
podziałka:

położenie pkt. 1

(współrzędne geograficzne)
stopnie [o] minuty ['] sekundy ["]

N 50 0 42,83

E 20 41 36,58

ZAŁ.1.5

szkice sytuacyjne

0 km 2 km 4 km

- lokalizacja sondowania badawczego

Objaśnienia:

1
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Ctrl+m ORIENTACJA
podziałka:

położenie pkt. 1

(współrzędne geograficzne)
stopnie [o] minuty ['] sekundy ["]

N 50 0 42,83

E 20 41 36,58

ZAŁ.1.6

szkice sytuacyjne

0 km 2 km 4 km

- lokalizacja sondowania badawczego

Objaśnienia:

1
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35
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Ctrl+m ORIENTACJA
podziałka:

położenie pkt. 1

(współrzędne geograficzne)
stopnie [o] minuty ['] sekundy ["]

N 50 0 42,83

E 20 41 36,58

ZAŁ.1.7

szkice sytuacyjne

0 km 2 km 4 km

- lokalizacja sondowania badawczego

Objaśnienia:

1

38
39

41

42

40

43



sposób wykonania: sondowanie 

data wykonania: maj 2023

od do

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Ps Piasek średni szarożółta VII G1 ID=0,40; szg mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 1,50 1,20 Ps Piasek średni żółtoszara VII G1 ID=0,40; szg mw

1,50 2,00 0,50 Gpz//Ps Glina piaszczysta zwięzła przewarstwiona piaskiem średnim brązowożółta IIIB G3 IL=0,15; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G4 - w

0,30 1,00 0,70 Ps Piasek średni żółtoszara VII G1 ID=0,42; szg nw

1,00 2,00 1,00 Gp Glina pylasta brązowa IVB G4 IL=0,31; pl w

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 0,90 0,60 Ps Piasek średni żółtoszara VII G1 ID=0,40; szg mw

0,90 2,00 1,10 Gpz//Ps Glina pylasta zwięzła przewarstwiona piaskiem średnim brązowoszara IIIA G3//G1 IL=0,35; pl w

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Ps Piasek średni rdzawoszara VII G1 ID=0,40; szg mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 1,00 0,70 Ps Piasek średni żółtoszara VII G1 ID=0,40; szg mw

1,00 2,00 1,00 Gpz//Ps Glina pylasta zwięzła przewarstwiona piaskiem średnim brązowożółta IIIA G3//G1 IL=0,37; pl w

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 1,00 0,70 Gpz//Ps Glina pylasta zwięzła przewarstwiona piaskiem średnim żółtoszara IIIA G3//G1 IL=0,32; pl w

1,00 2,00 1,00 Gpz Glina pylasta zwięzła żółtoszara IIIB G3 IL=0,09; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Gpz Glina pylasta zwięzła żółta IIIB G3 IL=0,05; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G4 - w

0,30 1,70 1,40 Ps Piasek średni żółtoszara VII G1 ID=0,40; szg w/nw

1,70 2,00 0,30 Gpz Glina pylasta zwięzła żółta IIIB G4 IL=0,05; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 1,50 1,20 Ps Piasek średni żółtoszara VII G1 ID=0,40; szg nw

1,50 2,00 0,50 Gpz Glina pylasta zwięzła żółta IIIB G3 IL=0,05; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Ps Piasek średni brązowoszara VII G1 ID=0,40; szg mw
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opis gruntu

nazwa zadania: scalenie gruntów

miejscowość: Wokowice ZAŁ.2.1
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sposób wykonania: sondowanie 

data wykonania: maj 2023

od do

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Ps Piasek średni żółta VII G1 ID=0,40; szg mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G4 - w

0,30 2,00 1,70 Ps Piasek średni szarożółta VII G1 ID=0,38; szg nw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Gpz Glina pylasta zwięzła brązowoszara IIIB G3 IL=0,04; tpl mw

0,00 0,30 0,30 nN Nasyp niebudowlany - kamienie + ziemia zmienna I G4 ln w

0,30 1,70 1,40 Ps Piasek średni szarożółta VII G1 ID=0,40; szg w/nw

1,70 2,00 0,30 Gpz Glina piaszczysta zwięzła żółtoszara IIIB G4 IL=0,08; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Gpz Glina piaszczysta zwięzła szarożółta IIIB G3 IL=0,05; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Gpz Glina piaszczysta zwięzła żółtoszara IIIA G3 IL=0,26; pl w

0,00 0,50 0,50 nN Nasyp niebudowlany - kamienie + ziemia zmienna I G3 ln w

0,50 2,00 1,50 Pg//Ps Piasek gliniasty przewarstwiony piaskiem średnim brązowa VB G3//G1 IL=0,27; pl w

0,00 0,70 0,70 nN Nasyp niebudowlany - piasek średni + ziemia zmienna I G3 ln w

0,70 2,00 1,30 Pd Piasek drobny żółtoszara VIII G1 ID=0,55; szg mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G4 - w

0,30 1,00 0,70 nN Nasyp niebudowlany - glina  + kamienie zmienna I G4 pl w

1,00 1,70 0,70 Gp Glina pylasta brązowoszara IVA G4 IL=0,53; mpl w/nw

1,70 2,00 0,30 Gpz Glina pylasta zwięzła brązowoszara IIIB G4 IL=0,17; tpl mw

0,00 0,50 0,50 Nmg Namuł gliniasty popielata II G4 mpl w/nw

0,50 1,00 0,50 P Pył brązowa VIB G4 IL=0,35; pl w

1,00 2,00 1,00 Gpz Glina piaszczysta zwięzła brązowoszara IIIB G4 IL=0,14; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G4 - w

0,30 1,70 1,40 Gp Glina pylasta brązowożółta IVB G4 IL=0,31; pl w/nw

1,70 2,00 0,30 Ps Piasek średni szarożółta VII G1 ID=0,40; szg nw

nazwa zadania: scalenie gruntów ZAŁ.2.2miejscowość: Wokowice
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sposób wykonania: sondowanie 

data wykonania: maj 2023

od do

0,00 0,50 0,50 nN Nasyp niebudowlany - ziemia + gruz zmienna I G4 ln w

0,50 1,70 1,20 Gpz Glina pylasta zwięzła brązowoszara IIIB G4 IL=0,24; tpl mw

1,70 2,00 0,30 Ps//Gpz Piasek średni przewarstwiony gliną piaszczystą zwięzłą szara VII G1//G4 ID=0,40; szg nw

0,00 0,80 0,80 nN Nasyp niebudowlany - ziemia + kamienie zmienna I G4 ln w

0,80 1,40 0,60 Pg Piasek gliniasty brązowoszara VB G4 IL=0,35; pl w

1,40 2,00 0,60 Pg//Ps Piasek gliniasty przewarstwiony piaskiem średnim brązowoszara VA G4 IL=0,55; mpl nw

0,00 0,80 0,80 nN Nasyp niebudowlany - ziemia + kamienie zmienna I G3 ln w

0,80 2,00 1,20 Nmg (P) Namuł gliniasty, litologicznie pył szara II G3 pl w

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Gp Glina pylasta szarobrązowa IVC G3 IL=0,09; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 P Pył szarożółta VIC G3 IL=0,20; tpl w

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 P Pył brązowoszara VIC G3 IL=0,15; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 1,50 1,20 P Pył żółtoszara VIC G3 IL=0,14; tpl mw

1,50 2,00 0,50 P Pył żółtoszara VIB G3 IL=0,29; pl w

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 P Pył brązowa VIB G3 IL=0,26; pl w

0,00 0,50 0,50 nN Nasyp niebudowlany - ziemia + gruz zmienna I G4 ln w

0,50 1,60 1,10 P Pył brązowa VIB G4 IL=0,35; pl w

1,60 2,00 0,40 P//Ps Pył przewarstwiony piaskiem średnim brązowa VIA G4//G1 IL=0,55; mpl nw

0,00 1,00 1,00 nN Nasyp niebudowlany - kamienie + ziemia + beton zmienna I G3 szg w

1,00 2,00 1,00 Gp Glina pylasta szarobrązowa IVC G3 IL=0,20; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Gp Glina pylasta brązowa IVC G3 IL=0,10; tpl mw

nazwa zadania: scalenie gruntów ZAŁ.2.3miejscowość: Wokowice
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sposób wykonania: sondowanie 

data wykonania: maj 2023

od do

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 1,60 1,30 Gp Glina pylasta brązowa IVC G4 tpl mw

1,60 2,00 0,40 Ps//Gp Piasek średni przewarstwiony gliną pylastą szara VII G1//G4 ID=0,40; szg nw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Ps+Ż Piasek średni z domieszką żwiru szarożółta VII G1 ID=0,40; szg mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 1,50 1,20 Pg Piasek gliniasty brązowa VC G3 IL=0,21; tpl w

1,50 2,00 0,50 Ps Piasek średni brązowoszara VII G1 ID=0,40; szg mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 1,60 1,30 Gp Glina piaszczysta brązowa IVC G3 IL=0,05; tpl mw

1,60 2,00 0,40 Ps Piasek średni szara VII G1 ID=0,40; szg mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G4 - w

0,30 1,40 1,10 Gp Glina piaszczysta brązowa IVC G4 IL=0,05; tpl mw

1,40 2,00 0,60 Ps Piasek średni szarobrązowa VII G1 ID=0,40; szg nw

0,00 1,00 1,00 nN Nasyp niebudowlany - kamienie + ziemia zmienna I G4 szg w

1,00 2,00 1,00 Ps Piasek średni szara VII G1 ID=0,40; szg nw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Gp Glina piaszczysta brązowa IVC G3 IL=0,18; tpl mw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G4 - w

0,30 1,40 1,10 Gp Glina piaszczysta brązowa IVC G4 IL=0,15; tpl mw

1,40 2,00 0,60 Ps Piasek średni brązowoszara VII G1 ID=0,40; szg nw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G3 - w

0,30 2,00 1,70 Ps Piasek średni szarobrązowa VII G1 ID=0,40; szg nw

0,00 0,30 0,30 Gb Gleba brunatna - G4 - w

1,20 2,00 0,80 Ps//Pg Piasek średni przewarstwiony piaskiem gliniastym szara VII G1//G4 ID=0,40; szg w/nw

nazwa zadania: scalenie gruntów ZAŁ.2.4miejscowość: Wokowice
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Wilgot- Kąt

profil Nr Symb. ność Gęstość tarcia Moduł Wytrzy- Współ-

stratygrafia stratygraf.- warstwy Rodzaj geolog. zagę- plasty- natural- objętoś- Spój- wewnę- pierwotnego małość na czynnik

litologiczny geotech- gruntu konsoli- szczenia czności na ciowa ność trznego pierwotnej wtórnej odkształcenia ściskanie filtracji

nicznej dacji

gruntu ID IL Wn r Cu Fu M0 M E0 Rc k

% t/m3
kPa stopn. kPa kPa kPa MN/m2

m/d
1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

nasypy niebudowlane I nN - - ln, szg w - - - - - - - -

namuły gliniaste II Nmg, Nmg (P) - - pl, mpl w, w/nw - - - - - - - -

plastyczne IIIA Gpz//Ps, Gpz c - 0,26-0,37 w 1,90-2,05 11-15 12-13 - - 14000-18000 - -

twardoplastyczne IIIB Gpz//Ps, Gpz, Gpz c - 0,04-0,24 mw 2,00-2,15 16-26 14-17 - - 18000-30000 - -

miękkoplastyczne IVA Gp c - 0,53 w/nw 1,90 8 9 - - 10000 - -

plastyczne IVB Gp c - 0,31 w, w/nw 2,00 13 13 - - 16000 - -

twardoplastyczne IVC Gp, Gp c - 0,05-0,20 mw 2,10-2,20 18-25 14-17 - - 20000-30000 - -

miękkoplastyczne piaski 
gliniaste

VA Pg//Ps c - 0,55 w 2,05 8 9 - - 10000 - -

plastyczne piaski gliniaste VB Pg, Pg//Ps c - 0,27-0,35 w 2,10 12-15 12-13 - - 12000-13000 - -

twardoplastyczne piaski 
gliniaste

VC Pg c - 0,21 w 2,15 18 14 - - 20000 - -

miękkoplastyczne pyły VIA P//Ps c - 0,55 nw 1,95 8 9 - - 10000 - -

plastyczne pyły VIB P c - 0,26-0,35 w 2,00 12-15 12-13 - - 12000-13000 - -

twardoplastyczne pyły VIC P c - 0,14-0,20 mw, w 2,05 18-20 14-15 - - 14000-15000 -

piaski średnie średniozagęszczone VII
Ps, Ps//Gpz, Ps+Ż, 

Ps//Pg, Ps//Gp
- 0,40-0,42 -

mw, w/nw, 
nw

1,70-2,00 - 32 - - 70000 -

piaski drobne średniozagęszczone VIII Pd - 0,55 - mw 1,65 - 31 - - 50000 -

grunty sypkie

grunty antropogeniczne

grunty spoiste

grunty zwięzło 
spoiste

grunty średnio 
spoiste

grunty mało spoiste

Qczwartorzęd

ściśliwości

3

grunty organiczne

EdometrycznyStan gruntu

stopień

Z
A

Ł
.3

data wykonania: maj 2023

LEGENDA DO PROFILI

opis litologiczno-genetyczny

OBJAŚNIENIA GEOLOGICZNE

moduł

PARAMETRY FIZYKO - MECHANICZNE

nazwa zadania: scalenie gruntów miejscowość: Wokowice
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